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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE 
INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS 

COORDENAÇÃO DO MESTRADO PROFISSIONAL EM QUÍMICA (REDE NACIONAL) 

 
ATA DA 51ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 

MESTRADO PROFISSIONAL EM QUÍMICA EM REDE NACIONAL – PROFQUI 
 

Aos treze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e cinco minutos 1 

(horário de Brasília), na sala de reunião virtual do Google Meet (https://meet.google.com/bap-2 

owap-wyv) aconteceu a Quinquagésima Primeira Reunião Ordinária do Colegiado do curso de 3 

Mestrado Profissional em Química em Rede Nacional – PROFQUI. Estiveram presentes na 4 

reunião os seguintes membros do Colegiado: Alessandra Rodrigues Rufino, Conny Cerai 5 

Ferreira, Leandro Maranghetti Lourenço, Natany Dayani de Souza Assai, Renata Luz Martins, 6 

Ronaldo Santos Santana, Thiago Simonato Mozer e Sandra Aparecida de Souza Olympio. 7 

Estiveram ausentes os seguintes membros: Danielle da Costa Rubim Messeder dos Santos, 8 

Elivelton Alves Ferreira, Leandro Ferreira Pedros, Lígia Maria Mendonça Vieira e Mylena 9 

Rodrigues Machado. Estiveram presentes na reunião os seguintes membros da comunidade: 10 

Hadrielle Rodrigues de Aquino. A reunião foi presidida por Leandro Maranghetti Lourenço, 11 

Coordenador do PROFQUI, com a seguinte Pauta: Item um) Aprovação e assinatura da Ata da 12 

Quinquagésima Reunião Ordinária; Item dois) Solicitação de prorrogação de prazo dos alunos 13 

Ana Carla Ribeiro de Lima, Jonas Alves de Almeida Ribeiro, Jefferson Melo Carreiro, Sandra 14 

Aparecida de Souza Olympio e Tiago Augusto Januário e Item três) Informes gerais. O 15 

presidente da reunião iniciou com o item um da pauta, apresentando a ata da Quinquagésima 16 

Reunião Ordinária. O referido documento foi enviado com antecedência via e-mail aos 17 

membros para leitura e correção. Aberta a discussão, os membros presentes discutiram sobre o 18 

item. Após a discussão, a referida ata foi colocada em votação. O Colegiado aprovou por 19 

unanimidade. No item dois da pauta foi discutida a prorrogação de prazo dos alunos Ana Carla 20 

Ribeiro de Lima, Jonas Alves de Almeida Ribeiro, Jefferson Melo Carreiro, Sandra Aparecida de 21 

Souza Olympio e Tiago Augusto Januário. Os documentos solicitando a prorrogação foram 22 

enviados com antecedência via e-mail aos membros para leitura. Aberta a discussão, os 23 
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membros presentes discutiram sobre as prorrogações. Após a discussão, as prorrogações foram 24 

colocadas em votação. O Colegiado aprovou por unanimidade as prorrogações. Foi informado 25 

que o prazo máximo para estes alunos defenderem a dissertação será até trinta e um de agosto 26 

de dois mil e vinte e cinco. No item três da pauta foi informado sobre a Décima Oitava Reunião 27 

Extraordinária do dia treze de dezembro, que tratará do novo calendário acadêmico do 28 

PROFQUI de dois mil e vinte cinco bem como a distribuição de disciplinas por docentes. E nada 29 

mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às treze horas e vinte e um minutos (Horário de 30 

Brasília), da qual, para constar, foi lavrada a presente Ata, que vai assinada por mim, Secretária, 31 

pelo Senhor Presidente da Reunião e pelos membros presentes.  32 
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